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Document 

Description Particularité Etat Date 
inventaire 

Cote 

1 Lettre Carte autographe de Louis Pergaud à 
Edmond Rocher – Paris : 3 septembre 

1914, 14 x 9 cm 

Fonds d’Acquisition  
 

 

Très bon 2008 A1/D1 /1 

2 Lettre Lettre autographe de Louis Pergaud à 
Paul Fort – Paris : 2 juillet 1912, 1p. in-

8°, papier vélin 

Don 
Léon Guérini 

Très bon 2009 A1/D1/2 

3 Lettre Lettre autographe de Louis Pergaud 
à ? – Paris : 16 décembre 19 --?, 1p. 

in-8° 

En-tête de la Préfecture de la Seine 
Don Claude Duboz 

Légère déchirure dans la pliure 

Bon 
 

2009 A1/D1/3 

4 Billet Billet autographe de Louis Pergaud à 
Lucien Descaves – Paris : juin 1913, 

14x10cm 
[Inhumation de Deubel] 

En-tête de la Préfecture de la Seine 
Fonds d’Acquisition 

Vente de Dole par Brice Leibundgut 
du 8 novembre 2008 

Très bon 2009 A1/D1/4 

5 Lettre 
+ 

enveloppe 

Lettre autographe de Delphine 
Pergaud-Chatot à Lucien Descaves – 

Paris : 26 juin 1944, 1p. in-8° 

Fonds d’Acquisition 
Vente de Dole par Brice Leibundgut 

du 8 novembre 2008 

Très bon 2009 A1/D2/1 

6 Lettre Lettre autographe d’Eugène Chatot à 
Lucien Descaves – Gizia par 

Cousance : 11 avril 1949 
1p. in-4° 

[ Correspondance de Pergaud] 

Fonds d’Acquisition 
Vente de Dole par Brice Leibundgut 

du 8 novembre 2008 

Très bon 2009 A1/D2/2 

7 Lettre Lettre autographe d’Eugène Chatot à 
Max Descaves – Gizia par cousance : 

11 juin 1949, 2 p. in 4° 
[Correspondance de Pergaud] 

Fonds d’Acquisition 
Vente de Dole par Brice Leibundgut 

du 8 novembre 2008 

Très bon 2009 A1D2/3 

8 Lettre Lettre autographe d’Eugène Chatot à 
Lucien Descaves – Gizia par 

Cousance : 20 juin 1949 
1p. in-4° 

[ Correspondance de Pergaud] 

Fonds d’Acquisition 
Vente de Dole par Brice Leibundgut 

du 8 novembre 2008 

Très bon 2009 A1/D2/4 

9 Lettre 
+ 

Enveloppe 

Lettre autographe d’Eugène Chatot à 
Max Descaves – Gizia par Cousance : 

30 juin 1949 
1p. in-8° 

[ Correspondance de Pergaud] 

Fonds d’Acquisition 
Vente de Dole par Brice Leibundgut 

du 8 novembre 2008 

Très bon 2009 A1 /D2/5 

10 Catalogue Catalogue de l’Hôtel des Ventes de 
Dole – Dole : 8 novembre 2008 

Catalogue de la vente qui a permis 
l’acquisition des documents ci-dessus 

 2009 A1/ D2/6 

11 Catalogue Catalogue de l’Hôtel Drouot – Paris : 7 
juillet 2009 

- Bibliothèque Littéraire de Lucien 
Descaves 

 2009 A1/D2/7 



12 Objet Sac en toile donné par Marcel Jacquat 
qui le tenait de Marcel Calame. 

- Petit sac destiné aux couverts, 
faisant partie des objets de la cantine 
de Pergaud rendue à Delphine en 
1915. Ce sac a été remis par amitié 
par René Duboz, filleul de Pergaud à 
Marcel Calame, des Geneveys S. 
Coffrane. 

Très bon 2009 A1/D3 

13 Livre Goncourt, cent ans de littérature .- 
Editions Agnès Viénot, 2003 

Don Marcel Jacquat Très bon 2010  

14 Catalogue 
d’expo 

Louis Pergaud .- Maison des arts et 
loisirs de Montbéliard, 1970 

Catalogue de l’exposition ayant eu lieu à 
la Maison Rossel en 1970 – don Marcel 
Jacquat 

Très bon 2010  

15 Anthologie Louis Pergaud.- Cêtre, 1993 Don Marcel Jacquat Très bon 2010  

16 Œuvres 
complètes 

4 volumes : Edition du Mercure de 
France, 1948, n°2607, reliée dos cuir, 
et imprimée sur Velin Alfama du 
Marais 

Don Marcel Jacquat Très bon 2010  

17 Photograph
ie 

2 clichés (8 photos): la fenaison, 
Delphine, la chasse…. 

Don Claude Duboz Bon 2010  

18 Mémoire 
de licence 

« Ecrire l’animal » : Etude de l’œuvre 
de Goupil à Margot.- Sophie 
Jeannerot.- Faculté des Lettres et 
Sciences Humaines de haute Alsace, 
1999.- 23p : 30 cm 

Don Claude Duboz Très bon 2010  

19 Brochure  Buchenwald et Les luttes de 
l’instituteur français sous la III 
République, Vichy et les occupants 
nazis : Henri Barbier, Jules Carrez.- 
Syndicat des Instituteurs et Institutrices 
du Doubs : Besançon, 1945 

Don Claude Duboz 
Remarque : Cette brochure a été rééditée en 
2009 par Jean Marie Alix et Nathalie Lambert 

Taché, 
fragilisé 

2010 A2 /D2 

20 Album 
photos 

Documents sur le spectacle donné à 
Pierrefontaine les Varans par la 
Théâtrale de Bienne en 1978 

Don Claude Duboz 
Album offert à la famille Duboz en 1979 
lors de l’AG au Procope 

Bon 2010  

21 
 
 
 
 

Affiches 3 affiches de La Guerre des boutons Don Marcel Jacquat 
- Une affiche en allemand 82 x 60 

Signée Gebhard 
- Une affiche 70 x 50 d’après Savignac 
- Affiche comédie musicale,  par la C° 

Barnabé Servion (suisse) : 42 x 30 

 
Pliée 

 
 
 

Bon Etat 

2010  
A2/D3 

 

22 Œuvres 
complètes  

6 volumes : Edition de luxe du 
cinquantenaire de la mort de Louis 
Pergaud, illustrations originales de 

Don Marcel Jacquat Très bon 2011  



Steinlen. Editions Martinsart, 1965 
+ 1 volume  consacré à la biographie 
de Pergaud par Emile Pradel 

23 Brochure En Franche Comté avec Louis 
Pergaud / Bibliothèque de Travail  
n°646 du 15 mai 1967.- 23 cm : 40p 

Don Marcel Jacquat Bon état 2012  

24 Livre 
accordéon 

Jeux d’enfants / Ecole Louis Pergaud 
de Levier 

Réalisé à l’occasion du concours pour le 
centième anniversaire de la Guerre des 
Boutons 

Bon état 2012 A2 
 

25 Livre De Goupil à Margot.- Mercure de 
France, 1910 (Edition origninale), avec 
dédicace de Pergaud à René Arcos 
« Au poète René Arcos très 
sympathiquement » 

Don de Brice Leibundgut à l’occasion du 
centenaire de la Guerre des Boutons 

Bon état 2012  

26 Livre La revanche du corbeau .- Mercure de 
France, 1911, avec dédicace de 
Pergaud à René Arcos « Au poète 
René Arcos très cordialement » 

Don de Brice Leibundgut à l’occasion du 
centenaire de la Guerre des Boutons 

Bon état 2012  

27 Livre De Goupil à Margot / Mercure de 
France, 1932 
Dédicace d’Eugène Chatot à Anne 
Calame 

- Don d’Anne Calame, septembre 2013 Bon 2013  

28 Livre Drames des champs et des bois / 
Louis Pergaud.- Nelson, 1934. 
Dédicace de Delphine Pergaud et 
Eugène Chatot à Lucette Courville. 

- Don de Marcel Jacquat septembre 
2013 

Le soir de l’inauguration officielle de la 
Bibliothèque Louis Pergaud, à Maîche 

Très bon 2013  

29 Livre  Florilège / Léon Deubel .- L’amitié par 
le livre, 1979 

- Don de Marcel Jacquat, septembre 
2013 

Bon 2013  

30 Livre La lumière natale / Léon Deubel .- 
Mercure de France, 1922 

- Don de Marcel Jacquat, septembre 
2013 

Défraichi 2013  

31 Livre Léon Deubel, roi de la Chimérie / Léon 
Bocquet .- Grasset, 1930. Col. La vie 
de bohème . 

- Don de Marcel Jacquat, septembre 
2013 

Défraichi 2013  

32 Livre Lettres de Léon Deubel (1897 – 1912), 
introduction et notes d’Eugène Chatot . 
– Le rouge et le noir, 1930 

- Don de Marcel Jacquat, septembre 
2013 

Défraichi 2013  

33 Livre Œuvres de Léon Deubel, preface de 
Georges Duhamel .- Mercure de 
France, 1929 

- Don de Marcel Jacquat, septembre 
2013 

Bon 2013  

34 Lettre Lettre autographe de Louis Pergaud à 
René ? .- Paris : décembre1910, 17 x 
12 cm 

- Acquisition par Brice Leibudgut le 19 
mai 2015, Vente Alde, remis à la BM lors 
du rassemblement à Belmont. 

Bon (un 
scotch à la 

pliure) 

2015 A2/D1 
 
 



35 Enveloppe Souvenir philatélique 12 avril 2015 - Enveloppe à l’effigie de Pergaud +  
timbre (buste réalisé par Raymond 
Corbin pour Vercel) 

 2015 
 

A2/D2 

36 Médaille Médaille1914 – 1915 à l’effigie de 
trois généraux avec au verso 
l’inscription Honneur aux vaillants 
fils de la France et trois corps 
d’armée représentés (infanterie, 
cavalerie, et aviation) 

- Don de Marcel Jacquat, janvier 
2016 

Très bon 
état 

2016 A1/D3 

       

 


